éﬁ%‘é‘ﬁif Analyse globale de la chaine d’énergie S. S/
Synthese des TP T~
Ssi Syntheése

1. Pousse-seringue :

Systéme

Réducteur a
vis-écrou

engrenages

Batterie

Carte de commande

Moteur électrique

i~IPuissance de sortie :

Puissance d’entrée :
l:)chaine énergie = F)globale - |:)chaine info !

e U = tension en V, se mesure avec un voltmétre

e F = Force en N, se mesure avec un dynamometre
e \/ = Vitesse en m/s, se déduit en mesurant le temps

Chaine d’énergie

branché en parallele
e | = intensité en A, se mesure avec un i :
| Amneremétee en série pour parcourir une distance (V = d/t)
] Seringue
................................. i pleine
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\ Synthése

Analyse globale de la chaine d’énergie

S si \

Pilote automatique de bateau :

Alimentation .
externe o

Systeme vis-
écrou

Réducteur a
poulies - courroie

Moteur électrique

Puissance de sortie :

Puissance d’entrée :
F)chaine énergie = F)globale - F)chaine info a
oU=tenS|onenVsemesureavec un voltmetre e F=ForceenN, P =-r-r-1.'é"(masse X pesenteur)
branché en paralléle ® \/ = Vitesse en m/s, se déduit en mesurant le temps
¢ | = intensité en A, se mesure avec un pour parcourir une distance (V = d/t) ou avec un
amperemetre en série tachymétre
@ Barre en
.................................. osition |
ALIMENTER > GERER >| AGIR
H
L’ENERGIE
Alimentation
externe
Chaine d’énergie Bar_r_e en
L position F
R TTEIEEE e R EEETTEPN R ... Barreen
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i . —_— i ) - i = i e E. méca. 7}
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ALIMENTER 1> DISTRIBUER H> CONVERTIR LI>1 TRANSMETTRE pH—=>] TRANSMETTRE AGIR
Barre en
position F
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